

МАГАДАВСКАЯ ПРАВДА

Магадан Т. Магадан

ПРИДАНАЯКА ПРАВДА

8 ЯНВ 1956

## Ждем вас, товарищи артисты!

На днях в клубе дорожного участка на 23-м километре состоялся эстрадный концерт, в котором участвовали артисты Магаданского областного музыкально-драматического театра имени М. Горького.

Концерт прошел живо и интересно. Артистов не смущали малый размер сцены, ее низкий потолок, отсутствие гримировочной. Они выступали с подъемом, и это создало у всех праздничное настроение.

Особенным успехом пользовалось выступление Александра Приходько, исполнившего песни советских композиторов, и артиста А. Михайлова, спевшего арии из оперетт. Высокую оценку зрителей заслужили артистки Винник и Райх. Душой концерта был конферансье Александр Матусевич. Он сразу завоевал симпатии зрителей. Его конферанс отличался тонким юмором, удачным подбором материала, высоким мастерством исполнения.

Мы надеемся, что еще не раз встретимся с артистами Магаданского областного театра в клубе нашего поселка. Ждем вас, товарищи артисты!

**И. ПОСОВЕНЬ,**  
диспетчер автотракторного парка.